

Česká pojišťovna a.s.

Spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika
IČ 45 27 29 56

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze oddíl B, vložka 1464,
kterou zastupuje Ing. Josef Sluka, vedoucí úřadovatel útvaru underwritingu
(dále jen „pojišťovna“)

a

Statutární město Olomouc

Horní náměstí č.p. 583, PSČ 779 11 Olomouc, Česká republika
IČ 00 29 93 08

které zastupuje Mgr. Filip Žáček, náměstek primátora
(dále jen „pojistník“)

uzavírají

dodatek č. 8 pojistné smlouvy č. 706-58397-11

o pojištění majetku podnikatelů

**(pojištění živelní, pojištění odcizení věci krádeží vloupáním nebo loupeží,
pojištění elektronických zařízení, pojištění strojů a strojních zařízení,
pojištění silniční přepravy)**

a

o pojištění odpovědnosti za škodu

sjednané s účinností od 1. 7. 2012 do 30. 6. 2017

1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

- 1.1. Dne 19. 6. 2012 uzavřeli Česká pojišťovna a.s. (dále jen "pojišťovna") a Statutární město Olomouc (dále jen "pojistník") pojistnou smlouvu č. 706-58397-11 pro pojištění majetku podnikatelů - pojištění živelní, pojištění odcizení věci krádeží vloupáním nebo loupeží, pojištění elektronických zařízení, pojištění strojů a strojních zařízení, pojištění silniční přepravy, pojištění odpovědnosti za škodu (dále jen "pojistná smlouva").
- 1.2. Pojišťovna a pojistník prohlašují, že si přejí změnit níže specifikovaná ustanovení pojistné smlouvy způsobem uvedeným v ustanovení článku 2 tohoto dodatku pojistné smlouvy.

2. ZMĚNA POJISTNÉ SMLOUVY

Pojištění odpovědnosti za škodu

- 2.1. V ustanovení bodu 7.2 ROZSAH POJIŠTĚNÍ, POJIŠTĚNÁ NEBEZPEČÍ, LIMIT PLNĚNÍ A SUBLIMITY PLNĚNÍ se doplňuje bod 7.2.3. s následujícím zněním:

7.2.3. Doložka V106 Odpovědnost zastupitelstva vůči obci

Doložka V106 Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou obci, městu, kraji starostou (primátorem, hejtmanem), místostarostou, členem rady nebo zastupitelstva. Pojištěnými v rozsahu této doložky jsou všechny osoby, které v době trvání pojištění byly, jsou nebo budou ve funkci starosty (primátora, hejtmana), místostarosty, člena rady nebo člena zastupitelstva pojištěného územního samosprávného celku (obec, město, kraj). Pojištění v rozsahu tohoto ujednání se sjednává pro případ právním předpisem stanové odpovědnosti pojištěného za škodu vzniklou územnímu samosprávnému celku (pojistníkovi) při výkonu veřejné funkce nebo v přímé souvislosti s ní. Škodnou událostí se pro účely tohoto pojištění rozumí vznik škody vč. škody finanční. Pojišťovna poskytne plnění z pojištění v případě, že v době trvání pojištění bylo pojištěnému poprvé doručeno písemné uplatnění nároku poškozené obce na náhradu škody a pojištěný zároveň toto právo uplatnil u pojišťovny v době trvání pojištění nebo v průběhu 5 pracovních dnů po jeho skončení. Pojištění se však nevztahuje na případy, kdy příčina vzniku škody nastala přede dnem sjednaným jako datum příčiny. V rozsahu tohoto ujednání je spolupojištěna i vzájemná odpovědnost za škodu mezi pojištěným a pojistníkem.

Doložka V106 – Výluky

Připojištění se však nevztahuje na odpovědnost pojištěného za škodu:

- vzniklou schodkem na svěřených hodnotách, které je pojištěný povinen vyúčtovat;
- vzniklou v souvislosti s výkonem podnikatelské nebo jiné výdělečné činnosti;
- vzniklou při obchodování s cennými papíry;
- vzniklou na pneumatikách a dopravovaných věcech s výjimkou škod vzniklých při dopravní nehodě.

Odchylně od článku 6 bodu 1 písm. g) všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje i na odpovědnost pojištěného za škodu na movitých věcech svěřených nebo užívaných k výkonu práce, pokud došlo k jejich poškození nebo zničení, s výjimkou škod způsobených zanedbáním předepsané obsluhy a údržby.

Odchylně od ustanovení čl. 6 bodu 1 písm. b) všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla. Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla v rozsahu, v jakém vznikl nárok na plnění z povinně smluvního pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla. Dále se pojištění nevztahuje na odpovědnost za škodu

způsobenou provozem vozidla při jeho účasti na organizovaném motoristickém závodě nebo soutěži.

Doložka V106 – Ujednání

Plnění vyplacená z jedné a ze všech škodných, resp. sériových škodných, událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku nesmí přesáhnout sublimit pojistného plnění pro doložku, který byl v pojistné smlouvě stanoven pro pojistný rok, ve kterém bylo pojištěnému poprvé doručeno písemné uplatnění nároku poškozeného na náhradu škody.

Pro sériovou škodnou událost zároveň platí, že pojistné plnění ze všech škodných událostí v sérii nesmí přesáhnout sublimit pojistného plnění, který byl v pojistné smlouvě stanoven pro pojistný rok, ve kterém bylo pojištěnému poprvé doručeno písemné uplatnění nároku poškozeného na náhradu škody vyplývající z první události v sérii.

Plnění vyplacená ze všech škodných událostí týkajících se všech, kteří jsou pojištěni jednou pojistnou smlouvou, nastalých v průběhu jednoho pojistného roku, nesmí přesáhnout sublimit pojistného plnění sjednaný v pojistné smlouvě. Je-li současně uplatněn nárok více pojištěných a sublimit pojistného plnění nepostačuje, odškodní pojišťovna nároky poškozených poměrně.

Pokud je uplatněn nárok na plnění z pojištění z jedné škodné události více pojištěnými, odečítá se spoluúčast pouze jednou. V takovém případě se spoluúčast mezi pojištěné rovnoměrně rozdělí.

Doložka V106 – Parametry

Pojištění v rozsahu doložky V106 se sjednává s územním rozsahem **Evropa**.

Pojištění v rozsahu doložky V106 se sjednává **se sublimitem plnění 15.000.000,- Kč**.

Zároveň se ujednává, že plnění vyplacená ze všech škodných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku nesmí přesáhnout jednonásobek uvedeného sublimitu plnění.

Odpovědnost za škodu vzniklou v souvislosti s dotacemi z Evropské Unie včetně zpracování žádosti o dotace a granty a organizování veřejných zakázek se sjednává se sublimitem plnění 500.000,-Kč.

Pojištění v rozsahu doložky V106 sjednává **se spoluúčastí 5.000,- Kč**.

Pojištění se nevztahuje na případy, kdy příčina vzniku škody nastala přede dnem **1. 10. 2015**.
Roční pojistní činí **77.400,- Kč**.

- 2.2. Ostatní ustanovení pojistné smlouvy zůstávají nedotčena.

3. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 3.1. Tento dodatek pojistné smlouvy nabývá účinnosti dnem **1. 10. 2015** a platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou.
- 3.2. Roční pojistné vyplývající z této změny činí 77.400,- Kč. Pojistné za dobu pojištění od 1. 10. 2015 do 30. 6. 2016 činí **57.944,- Kč**. Toto pojistné uhradí pojistník na účet zplnomocněného makléře SATUM CZECH, s.r.o. do **15. 11. 2015**.
- 3.3. Tento dodatek obsahuje celkem 4 listy a je vyhotoven ve 3 stejnopisech, z nichž po jednom obdrží pojistník, makléř a pojišťovna.

- 3.4. Statutární město Olomouc podpisem tohoto dodatku potvrzuje, že toto právní jednání bylo schváleno Radou města Olomouce dne 22. 9. 2015.

V Olomouci dne

V Ostravě dne